
2020D51257 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het wetsvoorstel inzake de Wijziging van de begrotingsstaat 
van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (XVI) voor het 
jaar 2020 (Vierde incidentele suppletoire begroting inzake coronamaatre-
gelen) (Kamerstuk 35 634, nr. 2). 

De voorzitter van de commissie,
Lodders 

De adjunct-griffier van de commissie,
Krijger 
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Nr Vraag 
1 Kunt u in het vervolg bij de coronamaatregelen via het desbetref-

fende artikel aangeven welke maatregelen via de begroting van 
VWS lopen en welke maatregelen via de premies? 

2 In hoeverre bestaat de kans dat er oneigenlijk gebruik plaatsvindt 
van de catastroferegeling op grond van artikel 33 van de Zorgver-
zekeringswet (Zvw), als gevolg van het feit dat zorgverzekeraars 
lastig onderscheid kunnen maken tussen reguliere zorg en 
Covid-19 zorg? 

3 Kunt u van alle coronamaatregelen in tabel 1 op pagina 2 
aangeven welke uitgaven via de rijksbegroting lopen en door de 
Kamer geautoriseerd en geamendeerd kunnen worden en voor 
welke (premie-gefinancierde) uitgaven dat niet geldt? 

4 Kunt u nader toelichten wat de oorzaak voor de neerwaartse 
ramingsbijstelling van de wijkverpleging is? 

5 Kunt u aangeven hoe de € 3,2 miljoen is besteed die beschikbaar 
is gesteld voor de implementatiestrategie van de vaccinatie? 

6 Kunt u aangeven wat er de oorzaak van kan zijn dat er tot nu toe 
weinig gebruik is gemaakt van de beschikbare vergoeding voor 
veiligheidsregio’s? 

7 Kunt u de volgende zinsnede nader toelichten: «Het Nederlands 
Kenniscentrum voor Geneesmiddelen ontvangt een subsidie zodat 
de registratie van weesgeneesmiddelen door universiteiten 
mogelijk wordt gemaakt»? 

8 Hoe wordt de € 6,8 miljoen verdeeld die bestemd is voor de 
doorontwikkeling van de CoronaMelder en van de corona-app die 
GGD’en moet ondersteunen? 

9 Hoe wordt de effectiviteit van de lokale sportakkoorden gemeten? 
10 Kunt u aangeven waar de extra personele en materiële uitgaven op 

het kerndepartement, bestaande uit een bedrag van € 13,1 miljoen 
in 2020 en € 21,2 miljoen in 2021, aan uitgegeven worden?
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